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Cislo studenta:

1) Situace na trhu price je v jednotlivych letech charakterizovand nasledujici tabulkou

2009 2010 2011 2012
volnd mista 6633 6666 6699
zaméstnani 182 000 182608 183715
nezaméstnani 18 000 18693 19392
u 9.5 %
P 33%
Ucyk 6.0 %

= Urcete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2012.
= Rozhodnéte, vjaké fizi hospoddiského cyklu se uvedend ckonomika nachizela
v roce 2011

Predpoklidejte  triscktorovy model ckonomiky, kterou charakterizuji nisledujici
indikitory: mezni sklon k dsporam 20 %, sazba dichodové dané 10 %, autonomni
spotieba 13 130 mld. K&, autonomni dang 12 100 mid. K&, investice 29 290 mld. K&,
transferové plaby 15 100mld. K&, vlidni vydaje nanikup zboz a sluzeb
11180 mld. K&, rychlost obratu penéz 2.

&

= Urtete velikost rovnoviizného dchodu.
= Rozhodnéte, jak je velikost disponibilniho dichodu.

Zachytte, jak se vmodelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvy3eni autonomnich dani.
Rozhodnéte. jak se zméni redlny produkt, redlnd drokové mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Zachytte do grafu funkei schodku finanéniho uétu platebni bilance v zdvislosti
na trokové mife a vysvétlete, za jakych okolnostije bilance finanéniho Gétu vyrovnand.

&

5) Rozhodnéte o pravdivosti nisledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravie:
= Blizili se ekonomika svému potencidlu, vede fiskdlnf i monetdrni expanze spise
K riistu cenové hladiny nez k ristu produktu.
= Nachizi-li se ekonomika na dlouhodobé kiivee agregatni nabidky. je rovnovéha také
na trhu priice.
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